

## Návrh na uznesenie Zastupiteľstva PSK

### Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja

#### s c h v a ľ u j e

1. Predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci Regionálneho operačného programu, prioritná os 4, Opatrenie 4.1.d) neinvestičné projekty – rozvojové dokumenty regiónov, kód výzvy ROP-4.1d-2012/01, za účelom realizácie projektu „**Projekt energetického manažmentu Prešovského samosprávneho kraja a Analýza efektívnosti pri používaní energie v zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Prešovského samosprávneho kraja**“, s plánovaným rozpočtom 150 000,- EUR, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom Prešovského samosprávneho kraja a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja Prešovského samosprávneho kraja na obdobie 2008-2015;
2. spolufinancovanie projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt, t.j. maximálne do výšky 7 500,- EUR;
3. zabezpečenie realizácie projektu a jeho predfinancovanie z rozpočtu Prešovského samosprávneho kraja po schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok.

**Projekt energetického manažmentu Prešovského samosprávneho kraja a Analýza efektívnosti pri používaní energie v zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Prešovského samosprávneho kraja;**

Cieľom vypracovania dokumentu je vytvoriť nástroj pre zlepšovanie energetického hospodárstva Prešovského samosprávneho kraja. S účinnosťou od 1. januára 2013 budú v zmysle zákona č. 476/2008 Z. z. o efektívnosti pri používaní energie ( zákon o energetickej efektívnosti) a o zmene a doplnení zákona č. 555/2005 Z. z. o energetickej hospodárnosti budov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 17/2007 Z. z. vyššie územné celky povinné sledovať, vyhodnocovať a každoročne do 31. marca zaslať prevádzkovateľovi monitorovacieho systému údaje o svojej celkovej spotrebe energie za predchádzajúci kalendárny rok.

Predpokladaná výška celkových oprávnených nákladov je **150 000,- EUR = 100%.**

Spolufinancovanie zo strany PSK je **7 500,- EUR = 5% .**